

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/cutter-plotter-opos-t59a-165cm-p-102.html>



Cutter-Plotter OPOS T59A 165cm

Preț brut	7 130.00 Lei
Preț net	5 991.60 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	48 de ore
Număr de catalog	10079
Codul EAN	1298923071354
Producător	MTechnic

Descrierea produsului

PLOTTER TENETH T59A PENTRU TĂIERE ȘI DESEN 165 CM

Plotterul de tăiere și desen T59A este dotat cu o funcție de citire automată a marcajelor - OPOS, care este absolut necesară atunci când autocolantele și modelele imprimate anterior trebuie tăiate cu precizie pe contur. OPOS este integrat direct în cap și este mai precis decât așa-numitele Redpoints din modelele mai ieftine disponibile pe piață.

Presiunea foliei poate fi setată până la 1000g, ceea ce permite tăierea fără probleme a foliilor mai groase de 300 microni, cum ar fi foliile pentru sablare.

Viteza maximă a căruciorului este de 800 mm/s, ceea ce face ca tăierea și desenarea să fie literar instantanee și fluide datorită ghidajului industrial.

Faptul că plotterul poate tăia perfect caractere de doar 2 mm dimensiune demonstrează calitatea sa!

Acest plotter este cea mai bună soluție pentru cei care apreciază calitatea înaltă la un preț accesibil și doresc un plotter fiabil pentru mulți ani!



În noul model TENETH T59A, construcția mecanică, controllerul dispozitivului și căruciorul au fost îmbunătățite - aceste componente sunt semnificativ mai durabile și eficiente decât cele ale plotterelor economice de pe piață, unde uneori bobinele se supraîncălesc, provocând probleme la tăierea foliei. Cu acest plotter, poți fi sigur că această problemă nu va apărea!

Plotterul Teneth T59A se distinge prin ușurința sa de utilizare și prin software-ul intuitiv SignMaster cu licență pe viață, care permite crearea ușoară a proiectelor personalizate, precum și importarea proiectelor din programe grafice populare precum Adobe Illustrator, CorelDraw, AutoCad, Inkscape și altele.

Plotterul poate fi utilizat cu succes pentru a tăia modele pe diferite folii autocolante și pentru a crea desene tehnice datorită suportului său pentru stilou.

Au fost introduse, de asemenea, soluții pentru a îmbunătăți confortul și calitatea tăierii - setul include un coș pentru resturile de folie și un suport.



Aplicația plotterului de folie Teneth T59A:

Plotterele noastre oferă funcții de tăiere și desenare, ceea ce le face utilizabile în multe companii, cum ar fi tipografiile, agențiile de publicitate, birourile de design, atelierele de piatră, modelismul și atelierele de croitorie.

Plotterele sunt utilizate oriunde este necesară tăierea sau marcarea foliilor autocolante, foliilor publicitare, foliilor pentru bannere, foliilor de sablare, foliilor FLEX, foliilor FLOCK, hârtiei (foi de hârtie), precum și în locuri unde trebuie realizate desene tehnice, cum ar fi în birouri de arhitectură, studiouri de design sau ateliere de croitorie. Plotterul de folie OPOS T59A lucrează cu o lamă de tracțiune.

Setul include, de asemenea, lame standard în format ROLAND cu un unghi de 30 și 45 de grade.

Este echipat cu role de presiune care permit o aliniere și poziționare precisă a materialului sub lamă, în timp ce panoul LCD cu modul de control permite modificarea parametrilor de lucru în timp real. În plus, există mai multe metode de conectare la plotter: prin cablu USB, pen drive sau port serial.

PLOTTERUL ESTE ECHIPAT CU UN PANOU LCD, CU AJUTORUL CĂRUIA PUTEM:

- ajusta poziția lamelor**
- muta materialul de tăiere**
- ajusta viteza de tăiere**
- ajusta presiunea lamei**
- porni sau opri unitatea de scanare optică**





Cu acest plotter, poți tăia perfect caractere de doar 2 mm!

Plotterul are o presiune de contact (Force) de **1000g** și o viteză (Speed) de **până la 800 mm/s** - acestea sunt parametrii reali. Precizia de tăiere și calitatea generală de prelucrare a acestui plotter T59A sunt comparabile cu plottere care costă de trei ori mai mult.

Date tehnice:

**Dimensiune
Opossum**

**1650 mm
DA**